

27 СЕН 1963

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. ТБИЛИСИ

„Майя из Цхнети“ в Москве

После гастролей и летнего отдыха театры нашего города открыли свой сезон. Поднялся занавес и в русском театре юного зрителя. Но здесь несколько «нарушили» традицию. Недавно коллектив ТЮЗа выехал в Батуми, где покажет зрителям свои новые постановки.

Вернувшись в Тбилиси, группа театра выедет на гастроли в столицу нашей Родины — Москву.

В беседе с корреспондентом «Вечернего Тбилиси» директор театра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР И. Гвинчидзе сказал:

— Если в Батуми наш коллектив выступал не раз, то в Москву мы отправляемся впервые за 37 лет существования ТЮЗа.

Предстоящая поездка в столицу налагает на нас большую ответственность. Ведь спектакли увидят не только юные зрители Мос-

квы, но и взрослые. И поэтому мы тщательно подобрали репертуар. В него вошли лучшие постановки прошлого и нынешнего сезонов. Москвичи увидят семь спектаклей: героическую комедию «Майя из Цхнети» В. Канделаки, пьесу о сегодняшней жизни советских школьников «Бывшие мальчишки» Нины Ивантер, музыкальную комедию «Вовка на планете Ялмез» В. Коростылева, спектакль о героических делах молодых кубинцев «Пламя Пуэрто-Соридо» Е. Мина и А. Минчиковского. Из других постановок мы повезем русскую сказку «Аленький цветочек», грузинскую — «Нацаркекиа» и японскую — «Журавлиные перья».

В дни гастролей мы выступим в школах, на сценах клубов фабрик и заводов. Несколько шефских спек-

таклей увидят дети воинов Московского гарнизона. А одну из лучших постановок театра — «Вовка на планете Ялмез» мы покажем на сцене Кремлевского театра.

— В Москве, — сказал в заключение И. Гвинчидзе — мы намерены пополнить репертуар своего театра новыми пьесами советских драматургов, в которых отражена героика сегодняшнего дня.

Свой творческий долг наш коллектив видит в решении задач, поставленных перед советскими людьми XXII съездом партии и июньским Пленумом ЦК КПСС, в использовании всех возможностей театра в деле воспитания молодого поколения нашей страны.

Восьмого октября театр покажет в Москве свой первый спектакль. Пожелаем же ему хороших творческих успехов!

Б. ЗАМБАХИДЗЕ.